

2025年12月19日 星期五
农历乙巳年十月三十
总第8149期
今日8版

衢州晚报

衢州市新闻传媒中心主办
报刊准印证(浙)01-04

24小时热线: 96811
晚报邮箱: qzwbbjb@126.com



今天 多云 白天最高气温 20℃~22℃



三衢客户端

明天 多云 早晨最低气温 9℃~10℃

纸墨情缘 共读美好

衢州市新闻传媒中心 第三批“领读者”揭晓

本报讯 (记者 毛慧娟) 12月18日,衢州市新闻传媒中心第三批“领读者”揭晓,10位来自各行各业的热心读者获此殊荣。从一份报纸到如今“报”罗万象的多媒体平台,衢州市新闻传媒中心旗下的《衢州日报》和《衢州晚报》,如同一位贴心老友,见证着三衢大地的变迁,也陪伴着一代又一代市民走过岁月长河,而“领读者”的评选旨在凝聚爱读报力量,让纸墨情缘感染更多市民。

自2023年启动“领读者”评选以来,衢州市新闻传媒中心已先后评选出两批“领读者”。他们不仅收获荣誉与报纸年度赠阅权益,更通过分享与衢报的故事,参与后续活动,成为衢报与市民之间的情感纽带。第三批“领读者”评选自今年11月中旬启动后,累计有近百名热心读者主动报名或经由行业单位推荐参与。报名者有基层工作者、耄耋老人、衢报小记者等。经专家评选,其中10位读者脱颖而出成为“领读者”,分别为姚宏昌、应建平、叶彦晋、毛丽福、郑华敢、周淑菲、詹朝晖、毛苏华、吴美娟和任玺辰。

12月18日上午,衢州市新闻传媒中心为第三批“领读者”举行了座谈会暨聘任仪式。

在座谈会上,来自龙游县林业水利局森林资源监测站的“领读者”应建平分享了她与衢报的特殊联结。“龙游袤的候鸟、竹海的精灵,都因衢报的笔触被更多人守护。”作为衢报忠实读者与通讯员,她用镜头捕捉的野生动植物影像,经报纸刊发后被广泛传播,让衢州生物多样性之美走进大众视野。“守护绿水青山是我的职责,而衢报是连接专业保护与公众认知的重要桥梁,我愿继续与衢报一起,传播衢州的生机盎然。”应建平说。

深耕教育领域的“领读者”毛丽福,对“领读”的责任有着深刻理解。这位高中语文教研员坦言,希望通过学校、家庭与媒体的协作,让孩子跳出“试卷阅读”的局限。“借着考试的‘梯子’,让他们看到更远的风景,最终养成‘自己找书读’的习惯,成为阅读世界的主人。”毛丽福特别提到,《衢州晚报》为热爱写作的孩子提供了优质平台,鼓励孩子们书写更多衢州故事。

“舞台上的乡愁,被晚报定格成永恒的记忆。”“领读者”、江山婺剧研究院院长郑华敢因赴外地演出缺席了座谈会,但他发来寄语。从“毛改革”等本土角色的传播,到婺剧文化的推广,他始终感受到衢报作为家乡“传声筒”的力量。“即便在短视频时代,我仍习惯在铅字里触摸家乡的心跳。愿与晚报一道,为这片土地放声歌唱。”

坚守消防救援一线12年的詹朝晖,期待借助衢报平台传递更多防火安全知识;退休老人吴美娟分享了通过晚报获取资讯、邀约好友出游的快乐;律师毛苏华则建议晚报增加普通劳动者的报道分量,为群众答疑解惑……在座谈会上,“领读者”们纷纷就《衢州晚报》发展建言献策。

市新闻传媒中心相关负责人表示,下一步《衢州晚报》将以此次“领读者”评选和座谈会为契机,进一步倾听读者心声,让报纸内容更贴近民生、更具温度。



领读点亮城市 引领见证成长

衢州市新闻传媒中心第三批“领读者”座谈会发言摘录

2版

生活家 周刊

领读美好“食”光

在越几体验一场“慢下来”的感官品鉴会

3版